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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és 

Szociális Bizottsága 2018. március 19. napján a Városháza 112. számú 

helyiségében megtartott zárt üléséről.  

Jelen vannak:  

• Bodorkos Ádám- elnök 

• Nánási Tamás- bizottsági tag 

• Szanyi József – bizottsági tag 

• Szakadáti László- alpolgármester 

• Varga László- alpolgármester 

• dr. Kovács András – jegyző 

• Pomaházi Krisztina - igazgatási osztályvezető 

• Lengyel Anita jegyzőkönyvvezető 

 

 

10) Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft ügyvezetői megbízásáról  

 
Bodorkos Ádám: Ismertette az előterjesztést. Korábban 1 év határozott időre szólt a 

megbízás, az új megbízás határozatlan időre szólna. 

Szakadáti László: Határozatlanra változik, akkor a Munkatörvénykönyve alapján 

történik a módosítás, milyen munkafeltételekkel? 

Bodorkos Ádám: A szakmájában több pénzt lehet keresni határozott idejű 

szerződéssel, mint határozatlannal. 

dr. Kovács András: Azért megbízási szerződés megkötésére került és kerülne most 

is sor, mert a doktornő már rendelkezik Munkatörvénykönyv alá eső munkakörrel. Ha 



ez kérdés, akkor nyilatkoztatni kell a doktornőt, hogy tudja-e vállalni a 

munkatörvénykönyve szerinti szerződés mellett a munkakört. 

Bodorkos Ádám: Ha jogilag a határozatlan időre vonatkozó szerződés rendben van, 

akkor neki nincs kérdése. 

Szakadáti László: Mi az a beépített szabályzó elem, amivel az önkormányzat meg 

tudja szüntetni a szerződés elégedetlenség miatt? 

dr. Kovács András: Benne van a válasz a szerződés-tervezetben. 60 napon belül 

fel tud mondani az Önkormányzat. Itt a kérdés inkább az, hogy pályázat nélkül, 

bizalmi állásként kívánja az Önkormányzat betölteni a státuszt. Egy megbízási 

szerződést sokkal egyszerűbb megszüntetni, mint egy munkaviszonyt. 

Bodorkos Ádám: Mivel több hozzászólás, kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, az 

eredeti határozati javaslatot tette fel szavazásra.  

Szavazás:  

A bizottság 3 igen, azaz egyhangú szavazat mellett (3 fő bizottsági tag volt 

jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozza: 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és 
Szociális Bizottságának 

35/2018. (III.19.) határozata 
 

Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit kft ügyvezetői megbízásáról  

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága megtárgyalta Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft 

ügyvezetői megbízásáról szóló előterjesztést és az eredeti határozati javaslat 

elfogadását javasolja. 

 
 
Bodorkos Ádám: Az ülést 18 óra 22 perckor a zárt ülését bezárja.  
                                                                                                                    

k.m.f. 

                  Bodorkos Ádám                                             Nánási Tamás 
       elnök                                                           bizottsági tag 
 

 


